

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	kwp12
NO_DOC_EXT:	2021-182331
SOFTWARE_VERSION:	13.0.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	mariola.lis@sc.policja.gov.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Szczecinie

Krajowy numer identyfikacyjny: 810903040

Adres pocztowy: ul. Małopolska 47

Miejscowość: Szczecin

Kod NUTS: PL42 Zachodniopomorskie

Kod pocztowy: 70-515

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Bogumiła Skorna

E-mail: zpz@sc.policja.gov.pl

Tel.: +48 477811478

Faks: +48 477811477

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://zachodniopomorska.policja.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://zachodniopomorska.policja.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Sukcesywne dostawy materiałów biurowych i papieru kserograficznego na potrzeby wydziałów, jednostek policji województwa zachodniopomorskiego, oraz BSWP Wydział w Szczecinie i Zarząd w Szczecinie CBŚP

Numer referencyjny: ZZ-2380-125/21

II.1.2) **Główny kod CPV**

30192000 Wyroby biurowe

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy materiałów biurowych oraz papieru kserograficznego do magazynu KWP w Szczecinie, przy ul. Wernyhory 5, oraz przy ul. Santockiej 36 na potrzeby wydziałów, jednostek Policji województwa zachodniopomorskiego, oraz BSWP Wydział w Szczecinie i Zarządu w Szczecinie CBŚP.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/12/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: kwp12
Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-162795
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 231-607888
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 24/11/2021

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Część nr: 1 i 2

Zamiast:

Oświadczenia i dokumenty wymagane w postępowaniu zostały zostały określone w rozdziale VII i XI , XIV SWZ

Zamawiający wymaga wniesienia wadium

Wysokość wadium dla części I wynosi 24 000,00 zł

dla części II wynosi 21 000,00 zł

3. Wadium wnosi się do dnia 04.01.2022 r., do godziny 9:00, szczegółowe inf zawarte są w rozdz. XIII SWZ

Powinno być:

Oświadczenia i dokumenty wymagane w postępowaniu zostały zostały określone w rozdziale VII i XI , XIV SWZ

Zamawiający wymaga wniesienia wadium

Wysokość wadium dla części I wynosi 24 000,00 zł

dla części II wynosi 21 000,00 zł

3. Wadium wnosi się do dnia 11.01.2022 r., do godziny 9:00, szczegółowe inf zawarte są w rozdz. XIII SWZ

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1 i 2

Zamiast:

Data: 04/01/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 11/01/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1 i 2

Zamiast:

Data: 04/01/2022

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 11/01/2022

Czas lokalny: 09:05

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: 1 i 2

Zamiast:

Data: 03/04/2022

Powinno być:

Data: 10/04/2022

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

